

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 2013

ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΕΓΜ-ΣΕΣΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Ημερίδα με θέμα τις **νέες μορφές συνεργασίας του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα και το ρόλο των μελετητικών και συμβουλευτικών επιχειρήσεων**, οργανώνουν από κοινού την **Τετάρτη 13 Νοεμβρίου στις 17:00 μ.μ.** ο Σύνδεσμος Ελληνικών Εταιρειών Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ) και ο Σύνδεσμος Εταιρειών Συμβούλων και Μάνατζμεντ (ΣΕΣΜΑ). Η ημερίδα διοργανώνεται **στο Ιωνικό Κέντρο – Αίθουσα Αέρηδες**, Λυσίου 11, Πλάκα.

Στην ημερίδα πρόκειται να παρευρεθούν ως προσκεκλημένοι ομιλητές : ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Έργων, Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων κ. **Στράτος Σιμόπουλος**, ο Ειδικός Γραμματέας Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) κ. **Νικόλαος Μαντζούφας**, ο Βουλευτής Χανίων, Υπεύθυνος Τομέα Ανάπτυξης Κοινοβουλευτικής Ομάδας ΣΥΡΙΖΑ κ. **Γιώργος Σταθάκης**, ο Γενικός Διευθυντής Green Banking Τράπεζα Πειραιώς, κ. **Βρασίδης Ζάβρας** και ο Πρόεδρος Συνδέσμου Τεχνικών Εταιρειών Ανωτέρων Τάξεων (ΣΤΕΑΤ) κ. **Γεώργιος Συριανός**.

Με την ημερίδα που έχει τίτλο: *«Νέες μορφές συνεργασίας δημόσιου και ιδιωτικού τομέα: αναγκαιότητα για την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, ευκαιρίες και απειλές για τις μελετητικές - συμβουλευτικές επιχειρήσεις»*, ο ΣΕΓΜ και ο ΣΕΣΜΑ επιχειρούν να συνεισφέρουν στο σχετικό διάλογο που αφορά τις συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.



Μελετητικές συμβουλευτικές επιχειρήσεις
για τις υποδομές και την ανάπτυξη



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ ΕΜΜΑΑΟΣ

Στόχος των δύο φορέων να αναδειχθεί το πώς η δραστηριότητα των εταιρειών μελών τους μπορεί να συμβάλει καταλυτικά στην επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, οδηγώντας ταυτόχρονα στον μετασχηματισμό και την σταδιακή ανάκαμψη του μελετητικού – συμβουλευτικού κλάδου.

Συνημμένο αποστέλλεται το αναλυτικό πρόγραμμα της ημερίδας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

ΣΕΓΜ - Μαρία Δημητροπούλου, Σύμβουλος Επικοινωνίας ΣΕΓΜ, τηλ. 210 7248644, 6948 884018, e-mail: comms@segm.gr

ΣΕΣΜΑ- Μαρία Τσιουμάνη, Administrative Coordinator ΣΕΣΜΑ, τηλ. 210 6470660, e-mail: sesma@hol.gr

Η ημερίδα πραγματοποιείται με τη χορηγία των εταιρειών ΑΚΤΩΡ www.aktor.gr και ΗΛΕΚΤΩΡ www.helector.gr καθώς και την υποστήριξη της εταιρείας SINTECNO Hellas ABETE www.sintecno.gr



Προηγμένα Δομικά Χημικά για την
Επισκευή - Αναβάθμιση - Προστασία
Σκυροδέματος και άλλων Κατασκευών

member:



feaco